

KOMPLETNÍ FOTBALOVÉ VÝSLEDKY VČETNĚ  
TABULEK najdete na sportovních stránách

# ZRCADLO

Zpravodajský čtrnáctideník ročník 13 číslo 19 úterý 17. září 2019 ZDARMA / předplatné 15 Kč

HRNČÍŘSKÝ JARMARK V KUNŠTÁTĚ



**ČTĚTE  
KAŽDÝ DEN  
ČERSTVÉ  
ZPRÁVY NA  
zrcadlo.net**

## Muž při prohledávání vypuštěné nádrže našel munici

**BLANSKO** - V pondělí 2. září v dopoledních hodinách vyjžděli blanenští policisté k oznámení o nálezů munice. Malorážnou municí se světelným nábojem objevil padesátiletý muž v pátek 30. srpna 2019. Nález z vypuštěné nádrže v Blansku si však přes víkend ponechal doma.

V pondělí se muž vydal municí odevzat blanenským archeologům, kteří v nádrži pracovali. Tito již na nic nečekali a celou událost ihned ohlásili na policii.

„Přivolaný pyrotechnik na místě zjistil, že se jedná o 0,2 kg malorážné munice a jeden světelný náboj. Vše si tak převzal a odvezl k bezpečné likvidaci. Při události nebyl nikdo zraněn, ani nevznikla žádná škoda na majetku,“ uvedla policejní mluvčí Lenka Koryťáková.

Na základě této události policisté připomínají, že nález jakéhokoliv podezřelého předmětu připomínající munici, je nutné neprodleně oznámit Policii ČR.

„S nálezem nikterak nemanipulujte, pouze zajistěte prostor proti nežádoucímu vstupu dalších osob. Při podobných nálezích je nutné být maximálně opatrný. V žádném případě nalezený předmět nepřenášejte nebo tak jako v tomto případě neodnášejte k sobě domů. Nikdy totiž nemůžete vědět, v jakém stavu se munice nachází a zda nemůže dojít k její explozi,“ doplnila policejní mluvčí.

(hrr)

Foto Jaroslav Oldřich, více na zrcadlo.net



## Podvečer vyplnil sprejováním

**LETOVICE** - Tvořivě strávil čtvrteční podvečer na nádraží v Letovicích zatím neznámý pachatel. Během tří hodin posprejoval různými barvami dva samostatně odstavené vagony. Na nich vytvořil obrazce a nápisy na skoro třiceti metrech čtverečních. Dopravci tak způsobil škodu za více než deset tisíc korun. (hrr)

## Během víkendu zmizela tři kola

**DOLNÍ LHOTA, BLANSKO** - Pravděpodobně v nočních hodinách ze soboty na neděli 1. září 2019 zmizela v Dolní Lhotě ze stojanu u rodinného domu dvě jízdní kola značky Merida a Superior. Tyto odcizil dosud neznámý pachatel tak, že vniknul brankou na pozemek k domu, kde byla kola volně uschována pod přístřeškem. Čtyřicetiletý majitelce způsobil škodu v celkové výši 14 tisíc korun.



K druhé krádeži jízdního kola došlo v době od 19:00 hod 29. srpna do 17:00 hod 31. srpna v Blansku v ulici Salmova. Zloději se podařilo dostat přes vstupní dveře do bytového domu, kde vniknul do společných prostor. V jedné z místností se nacházelo jízdní kolo značky Superior 929, které patřilo šestačtyřicetiletému obyvateli domu. Škoda odcizením vznikla ve výši 4 tisíc korun.

V obou případech policisté zahájili úkony trestného řízení pro podezření z přečinu krádeže a po zloději kol pátrají. (hrr), foto Policie ČR

## Jihomoravští hasiči uspěli v poskytování první pomoci

**REGION** - Tým jihomoravských profesionálních hasičů vyhrál extrémní čtrnáctihodinovou celostátní soutěž profesionálních hasičů v poskytování první pomoci. Letos se čtvrtý ročník odehrál v Mělníku a okolí, kde bylo připraveno čtrnáct modelových situací.



„Přebor odstartoval v pondělí 9. září a do Středočeského kraje jsme vyslali družstvo ve složení: nprap. Bc. Bronislav Hanzl – ÚO Brno-město, stanice BVV, nstržm. Ing. Jan Cetkovský – ÚO Brno-venkov, stanice Rosice, nstržm. Ondřej Hofman – ÚO Blansko, stanice Kunštát a nprap. Tomáš Šindelka – ÚO Brno-venkov, stanice Pozoříce,“ uvedl mluvčí hasičů Jaroslav Mikoška.

Soutěž je velmi náročná. Čtyřčlenné týmy postupně absolvují čtrnáct modelových situací a na každou mají jednu hodinu. Soutěží tak nepřetržitě čtrnáct hodin.

Celý den byl pro všechny závodníky, figuranty i rozhodčí velmi náročný, protože soutěž probíhala nepřetržitě čtrnáct hodin. Na každou modelovou situaci měly čtyřčlenné týmy jednu hodinu. Tento časový limit zahrnoval přijetí události (velké poděkování patří firmě FIRE PORT, která pro soutěžící zapůjčila mobilní telefony vybavené aplikací pro příjem události a následnou navigaci na místo zásahu), přejezd na místo zásahu, vlastní vyřešení modelové situace, debriefing

a krátký odpočinek a občerstvení závodníků. Každý tým musel být ve složení: velitel, zdravotník a další dva členové družstva.

Celý okruh modelových situací byl koncipován v Mělníku a jeho okolí a výsledná trasa, kterou soutěžící absolvovali, měřila asi 80 kilometrů. Týmy tak zavítaly na hezká místa v blízkosti tohoto malebného středočeského města, kde se setkaly s realistickými situacemi, neboť soutěžní pokusy byly inspirovány skutečnými výjezdy. Hasiči tak přišli do styku s událostmi, ke kterým běžně vyjíždějí.

Na stanovištích pro ně tyto situace sehrávalo téměř osmdesát figurantů z řad Policie ČR, hasičů zdravotníků HZS Středočeského kraje a členů dobrovolných jednotek obcí Mšeno a Řepín.

Mezi nejzajímavější stanoviště bezpochyby patřila simulovaná dopravní nehoda na náměstí Míru v Mělníku, kde uvnitř vozidla zůstala zaklíněna jedna osoba, kterou museli hasiči ve stanoveném čase dostat ven z auta. Vyprošťování osob tak bylo novinkou této soutěže.

Kousek od obce Střemy byla pro změnu situována hromadná dopravní nehoda, u které týmy řešily příjezd k události s velkým počtem raněných a malým počtem zasahujících. Jednou z dalších událostí byla záchrana osoby z řeky po převrácení loďky, kde hasiči zjistili, že je potřeba ihned zahájit resuscitaci. Na místě tak byla připravena resuscitační figurína, u které hasiči prováděli až do příjezdu zdravotnické záchranné služby nepřímou srdeční masáž.

Jelikož je tato situace podstatou celé soutěže v poskytování první pomoci, tak na tomto stanovišti byla reálně přítomna i Zdravotnická záchranná služba Středočeského kraje, která nejen hrála součinnost se zasahujícími hasiči, ale spolu s rozhodčími dohlížela také na správnost provedení.

„V minulém roce se přebor uskutečnil v Tišnově a okolí. Letos se soutěžilo ve Středočeském kraji a trasa, kterou soutěžící po jednotlivých stanovištích absolvovali, měřila přibližně 80 kilometrů,“ upřesnil Mikoška. (hrr), foto HZS JmK



Jubilejní desátý ročník Pochodu po dálničním tělese R43 propršel. Na připravené rozblácené trase se vydalo 150 turistů, kteří doputovali do cíle v Mladkovicích. Pořadatelé z Klubu českých turistů připravují v následujících letech jinou strukturu akce se zaměřením na větší propagaci v jednotlivých obcích na trase dálnice. FOTO JAROSLAV OLDŘICH

## Světový den shybu: Skoro 50 tisíc korun pro nemocnou Terezku

**BLANSKO** - Už třetí ročník charitativního Světového dne shybu se odehrál první zářijovou sobotu v Blansku. Deštivé počasí zahnal účastníky do haly na Sportovním ostrově Ludvíka Daňka, kde nakonec sedm hodin shybovalo více než sto borců. Ti vytvořili rekord, když zvládli přes devětašedesát tisíc shybů a na pomoc tělesně postižené Terezce se na akci vybralo téměř 50 tisíc korun.

Do tělocvičny v hale ASK nakonec na shybování dorazilo sto dvanáct sportovců a sportovkyň. Účastnit se mohly až desetičlenné týmy, přičemž všichni soutěžící borci si počítali shyby na workoutovém nářadí sami. „Nakonec se podařilo udělat 69.251 shybů, přičemž jeden z borců jich udělal 1984,“ upřesnil hlavní organizátor akce Martin Matuška ze spolku PROSEN.

Mezi partnery akce patřil Jihomoravský kraj a město Blansko. „Jsem velice rád, že se podobné charitativní akce v Blansku pořádají,“ uvedl při zahájení starosta Jiří Crha, který nad shybováním převzal záštitu a přispěl částkou 3000 korun na splnění snu Terezky, která trpí dětskou mozkovou obrnou.

Tato nemoc sice nejde vyléčit, ale díky intenzivnímu cvičení a hippoterapii dosahuje děvčátko znatelných pokroků v pohybu. Z prodeje triček, registrací a propagačních materiálů Světového dne shybu se pak vybralo 21.500 korun. Dalších 24.500 korun přispěl spolek PROSEN, takže v součtu dostane rodina Terezky devětačtyřicet tisíc korun.

Návštěvníci akce si mohli zacvičit s instruktorkou aerobik, v programu bylo také mj. vystoupení slovenského rapera Suverena a další. Ondřej Požár

# Vítání svatého Martina nabídne středověkou atmosféru

**BLANSKO** - Třináctý ročník městských slavností Vítání sv. Martina dostane letos zcela novou podobu. Zámecký park se v neděli 10. listopadu promění ve středověké ležení s historickými stany, dobovým jarmarkem a celodenním programem plným historických soutěží a her pro malé i velké.

„Po dvanácti letech jsme se rozhodli změnit koncepci hlavního nedělního programu, který je vyvrcholením svatomartinských oslav. Program jsme zaměřili zejména na děti a milovníky historie a romantiky. Zámecký park tak ožije kejklíři, komedianty, středověkými trubadúry. Nebudou chybět rytíři, žoldnéři a sokolníci,“ vypočítává Pavel Langr z Kulturního střediska města Blanska účastníky nedělního programu.

„Ve spolupráci se Společností pro zachování kulturního dědictví jsme zásadně rozšířili doprovodný pro-

gram v parku mimo hlavní pódium, připraveno bude množství interaktivních historických her a naučných soutěží pro děti. Mohou si vyzkoušet poznávání erbů a panovníků, házení věnečkem či podkovou nebo se povozit na oslících v dětském koutu s domácími zvířaty,“ pokračuje Langr.

Svou mincovní dílnu v parku rozloží i mistr pregéf, ve zbrojnici si děti mohou potěškat historické zbraně a vyzkoušet a vyfotit se v rytířské zbroji. Celým dnem bude provázet slovem i dobrou náladou městský herold, na pořádek bude dohlížet mistr kat. Na hlavním pódium se budou se svými vystoupeními po celý den střídát šermíři, komedianty, žoldnéři a historické hudební skupiny. Zážitkem pro malé i velké bude jistě i vystoupení sokolníků s ukázkami lovu a výcviku dravců.

Velkou změnou projde i tradiční historický průvod městem. Jako vždy bude vyrazet v neděli v 11:00 ho-

din z kostela sv. Martina a povede jej svatý Martin na svém bílém koni. Svatomartinská družina bude tento rok opravdu početná – kromě sv. Martina a jeho doprovodu na koních, bubeníků, vyvolávače, historických kočárů a pozounerů se do průvodu zapojí téměř dvě stě dětí z blanenských škol. „Město Blansko zafinancovalo školám náklady na pořízení historických kostýmů. Každá blanenská škola tak vyšle do průvodu skupinu dětí v historických varkočích v barvách školy,“ upřesnila složení průvodu Petra Skotáková, vedoucí odboru školství Městského úřadu Blansko. Zároveň vyzývá veřejnost k účasti ve svatomartinském průvodu. „Rádi v průvodu přivítáme každého dalšího blanenského panaše i rytíře v historickém oděvu.“

V zámeckém parku nebude chybět ani jarmark s historickými prodejními stánky a řemeslníckými přístřešky

s ukázkami lidových řemesel. Tradičně bude také otevřena Svatomartinská vinárna ve sklepení zámku. V rámci mimořádných prohlídek bude možné navštívit i zámecké expozice.

Vstupenky na nedělní program Vítání sv. Martina si můžete zakoupit v informační kanceláři Blanka a na pokladně blanenského kina. V předprodeji stojí vstupenka 100 Kč, všechny děti do 155 cm výšky, držitelé průkazu ZTP a všichni účastníci v historických kostýmech mají do zámeckého parku vstup zdarma. Předprodeje začne již od 1. října 2019.

Letošní slavnosti Vítání sv. Martina se uskuteční v termínu 7.–10. listopadu 2019. Podrobný program a informace o veškerých novinkách najdete na webu <https://martin.blansko.cz> a facebookových stránkách [www.facebook.com/vitanisv.martina](http://www.facebook.com/vitanisv.martina).

**Mgr. Martina Hejčová**  
vedoucí oddělení cestovního ruchu

## Koncert duchovní hudby v Boskovicích

**BOSKOVICE** - V neděli 15. září 2019 se v boskovickém kostele sv. Jakuba st. konal Koncert duchovní hudby.

Koncert se konal v rámci oslav 100. výročí narození kardinála Tomáše Špidlíka, které pořádá senátorka Jaromíra Vítková společně s Jednotou orel Boskovice. Také byl koncert zahrnut do programu Dnů evropského dědictví.

Na začátku všechny přítomné přivítala senátorka Jaromíra Vítková, která krátce připomněla velkou osobnost kardinála Špidlíka. Poté vystoupil Smíšený pěvecký sbor Janáček Boskovice pod vedením Františka

Ostrého, následoval Svatojánský chrámový pěvecký sbor Svitávka pod vedením Tomáše Pléhy a na závěr vystoupil Chrámový sbor u sv. Jakuba st. v Boskovicích pod vedením Jiřího Pohla.

Koncert byl příjemný, společenský, kulturní a zejména duchovní zážitek. Každý si našel v repertoáru tři souborů tu svoji písničku, která ho oslovila a zaujala nejvíce.

„Kardinál Špidlík by měl jistě radost, jak vřelé společenství jsme vytvořili v povznášející atmosféře“, poděkovala vystupujícím a divákům Jaromíra Vítková.

**Text a foto Barbora Palánová**



## Blíží se divadelní festival Kolotoč v Blansku

**BLANSKO** - Přišel podzim a s ním se otevřela další divadelní sezóna, kterou blanenské Divadlo Kolárka tradičně zahajuje festivalem Kolotoč. Také letos vám v druhém říjnovém týdnu nabídneme přehlídku divadelních představení různých žánrů.

Festival zahájí ve čtvrtek 10. října představení Břetí a Čenka Za čarou, v němž dva cvičenci zažívají v tělocvičně pod heslem „v zdravém těle zdravý duch“ různá dobrodružství. S Břetou a Čenkem prožijeme komické nacvičování dokonale sestavy a zjistíme, že ne vždy je snaha

korunována úspěchem. Cvičence představují Ondřej Klíč a Michal Chovanec.

Druhý festivalový den uvedeme autorské pohybové představení Zlo(č)in od nejstarších žáků Divadelního studia pod režijním vedením Evy Petrželové. Tato sugestivní sonda do duše člověka, v němž se probudí nutkání ke zločinu, vede k palčivým otázkám o tom, kde se tyto motivace v člověku berou a jak se s nimi následně vyrovná svědomí. Inspirací pro představení byla díla Zločin a trest F. M. Dostojevského a Démon zvrácenosti E. A. Poea.

V sobotu 12. října se staneme posluchači poezie Ivana Wernische v unikátním podání legendárního voicebandového uskupení ÚstaF-voiceband.cz v představení Pernambuco.

Soubor, jehož název pochází od E. F. Buriana, pracuje se specifickou technikou sborové deklamace, která nabývá hudebních charakteristik a bývá spojena i s vlastní hudbou a scénickou akcí. Jedná se o jedinečné představení, které nebývá běžně k vidění.

Festival tradičně uzavře nedělní

dopolední pohádka pro děti i rodiče. Okouzlení poezií spisovatelky a malířky Daisy Mrázkové jsme zpracovali další její neuvěřitelně křehký příběh tentokrát z lesního světa mysliveckého děvčete Kateřiny, která moc dobře ví, co to znamená, když má někdo zelenou krev.

Všechna představení se odehrají v sále na Kollárově ulici č. 8. Podrobné informace o festivale a aktuálním dění v Divadle Kolárka a Divadelním studiu najdete na nových webových stránkách [www.divadlolokolarka.cz](http://www.divadlolokolarka.cz).

**Divadlo Kolárka**



# V Boskovicích otevřeli Centrum polytechnické výchovy a vzdělávání

**BOSKOVICE** - Ve čtvrtek 5. září dopoledne uspořádali k příležitosti slavnostního otevření Centra polytechnické výchovy a vzdělávání ředitel Základní školy Boskovice Vladimír Ochmanský a místostarosta města Boskovice Lukáš Holík prohlídku pro novináře, při které je seznámili s výhodami i problémy s provozem tohoto zařízení.

Vladimír Ochmanský informoval, že není problém ve vyučujících, ale obslužném personálu, díky nevyjasněné situaci ohledně odměňování těchto pracovníků. Lukáš Holík odpověděl na otázky ohledně financování celé stavby a zdůraznil, že se jedná o stavbu hodnou 21. století.

Kromě amfiteátru a venkovních vodních a zelených ploch jsou v centru také čtyři učebny rozdělené podle oborů učiva na biologickou laboratoř, dílnu drobných řemesel, kovo, dřevo a elektrodílnu a technologickou učebnu. Centrum bude sloužit nejen Základní škole Boskovice, ale i základním školám v okolí a po vyučování i zájemcům z řad veřejnosti. Vstup pro veřejnost ale bude teprve upraven provozním řádem, který se bude v brzké době schvalovat.

Odpoledne proběhlo slavnostní otevření Centra polytechnické výchovy a vzdělávání pro veřejnost. Nové



centrum si přišli prohlédnout zájemci z řad veřejnosti, partnerské školy a partnerské firmy.

Přítomné přivítal a s nově vybudovaným centrem je seznámil Vladimír Ochmanský a Lukáš Holík. Hostem slavnostního odpoledne byla také senátorka Jaromíra Vítková, která oblast technického vzdělávání podporuje. Přítomen byl zástupce dodavatelé firmy KDZ, spol. s r.o., která

dodávala vnitřní vybavení, a zástupce firmy SKR stav, s.r.o., která realizovala stavbu. Slavnostní zahájení moderovala a příjemnou atmosféru celé akci dodala paní učitelka Kotoučková.

Uvnitř centra se nachází učebna techniky a technologií, učebna dřevovýroby, kovovýroby a elektrovýroby, učebna drobných ručních řemesel a přírodovědná učebna. Součástí stavby jsou nová sociální zařízení,

sklady, kabinet. Venku byl vybudován amfiteátr s kapacitou cca 160 míst. Ve venkovních prostorách se nachází biotop, pěšební kontejnery, herní prvky a venkovní mobiliář.

Velké poděkování za práci odvedenou během uplynulého roku v souvislosti se stavbou centra patří paní Bohatcové, zástupkyni ředitele.

**Monika Šindelková a Pavla Nováková, foto Monika Šindelková**

## Letošní ročník Velké ceny Blanenska je minulostí

**SUDICE** - Sedmnáctý ročník blanenské hasičské ligy pokračoval a zároveň končil v sobotu 7. září 2019 svým posledním dvanáctým kolem.

Jeho pořadatelství se ujali tradičně hasiči a hasičky ze Sudic, kteří mají svoji závodní dráhu umístěnu na začátku obce u kulturního domu. Sudická trať je známá svým výrazným převýšením startu oproti cílové čáře, obvykle zde proto nepadají špičkové časy, k vítězství je potřeba spíše promyšlená taktika a rozumně poslaná voda.

Počasí Sudickým letos vůbec nepřálo, přšelo celou noc před soutěží, stejně tak v průběhu závodu převládaly dešťové přehánky, a proto byla travnatá sudická závodní dráha tentokrát výrazně náročnější, než v jiných letech.

V Sudicích se soutěžilo ve třech kategoriích, mužské, veteránské a ženské. Do té mužské, která soutěž otevřela, se přihlásilo celkově 29 týmů. Zvítězil Sychotín s časem 18,11 s, druhé místo obsadil Míchov časem



18,46 s a třetí příčku bral Žernovnik za čas 18,67 s. Ve veteránské kategorii startovaly celkově 4 týmy. Nejlepší z nich – Pamětice – svůj soutěžní pokus splnily v čase 17,17 s, následovaly je Hartmanice ze Svitavska

s časem 22,28 s a trojici nejlepších na stupních vítězů doplnily domácí Sudice s časem 22,70 s. V kategorii žen, v níž o body bojovalo celkově 11 družstev, zlaté medaile získal Senetářov A za čas 18,14 s, stříbro si

odvážely Němčice za čas 18,37 s a bronz Nedvězí ze Svitavska za čas 18,56 s.

Po sečení bodů ze sudické soutěže celkově v letošním ročníku Velké ceny Blanenska v požárním útoku zvítězil v mužské kategorii Míchov s 231 body, druhá skončila Olešnice X z Olomoucka s 209 body a třetí příčku obsadil Luděfov rovněž z Olomoucka se 171 body.

Veteránské vítězství ve Velké ceně Blanenska získaly Pamětice s 31 body, prvním vicemistrem se staly Hartmanice s 29 body a druhým vicemistrem pak Sychotín se 17 body.

Ženská kategorie znala své vítězky již po desátém kole Velké ceny v Sychotíně, letos jsou jimi děvčata ze Žernovniku se 126 body, druhý skončil Senetářov A se 111 body a třetí místo obsadilo Nedvězí se 104 body.

Slavnosti vyhlášení celkových výsledků Velké ceny Blanenska v požárním útoku se uskutečnil v sobotu 16. listopadu 2019 v kulturním domě v Černovicích.

**Broňa Zhořová, foto Pavel Kuchař**

# Vítěz Blanenské desítky vyrovnal druhý nejlepší čas v historii

**BLANSKO** - Druhý nejlepší čas v historii Blanenské desítky vyrovnal v sobotu 14. září letošní vítěz Jan Kohut. Desetikilometrovou trať zdolal za dvaatřicet minut a šest vteřin. Mezi ženami byla nejlepší Magda Janková. Vítěznou štafetu dvojic dotáhl ve finiši Vít Špera.

Hlavní závod odstartoval přesně ve tři hodiny odpoledne starosta Jiří Crha, který tentokrát běžecké boty neobul. „Letos nemám natrénováno. Ale v minulých letech jsem běžel jak deset kilometrů, tak štafetu na dvakrát pět kilometrů,“ uvedl starosta.

Domácí borec Jan Kohut rozhodl o svém vítězství až v závěrečných stovkách metrů, kdy seřásl svého soupeře Tomáše Navrátila, který doběhl druhý.



„Dnešní závod jsem bral jako trénink na půlmaraton, který běžím za týden. Bylo to fajn. Taktika byla taková, že jsem to na posledních dvou stech metrech urval,“ řekl v cíli vítěz Blanenské desítky, jenž tento tradiční běh absolvoval poprvé.

Vítězka ženské kategorie Magda Janková zaběhla čas 42:33 minut. Většinu závodu se prý dívala na záda a barevný dres stříbrné Kláry Odehnalové.

„Poučila jsem se z minulého týdne, kdy jsem běžela závod na pět kilometrů a moc jsem to přepálila. Dneska jsem si lépe rozvrhla síly a tempo. Rozhodl to poslední kilometr. Dosažený čas je super, loni jsem běžela po zranění a nebylo to ono,“ popsala průběh závodu vítězka.

Text a foto Ondřej Požár

## Kuželkářům začala nová sezóna

**REGION** - Ligové kuželkářské soutěže mají odehrány první dvě kola. Blanenské ženy v nich vybojovaly tři body, když po remíze v Duchcově doma vysoko porazily Rokycany. Jejich kolegové ve druhé lize prohráli v prvním kole o šest kuželek v Kamenici nad Lipou, ve druhém kole vyhráli ve své kuželce nad týmem Rokycan.

### 1. liga žen

**1. kolo: TJ Sokol Duchcov - KK Blansko 4:4 (3316:3235).**

Plačková - Petřů 3:1 (551:513), Ambrová - Nevřivová 1:3 (524:599), Svobodová - Kalová 0:4 (516:584), Kolaříková - Daňková 2:2 (538:530), Hofmanová - Ševčíková 3:1 (581:553), Koutníková - Lahodová 3:1 (606:546).

**2. kolo: KK Blansko - SKK Rokycany 8:0 (3406:3235).**

Kalová - Provazníková 3,5:0,5 (561:544), Petřů - Vytisková 3:1 (561:515), Nevřivová - Findejsová 4:0 (583:541), Ševčíková - Horková 3:1 (591:552), Daňková - Pytlíková 3:1 (553:517), Lahodová - Lidman 2,5:1,5 (557:566).

1. Rosice	2	2	0	0	13.0:3.0	4
2. Slavia Praha	2	2	0	0	13.0:3.0	4
3. Zlín	2	2	0	0	13.0:3.0	4
4. Blansko	2	1	1	0	12.0:4.0	3
5. Valašské Meziříčí	2	1	0	1	8.0:8.0	2
6. Rokycany	2	1	0	1	6.0:10.0	2
7. Pířerov	2	1	0	1	6.0:10.0	2
8. Náchod	2	0	1	1	6.0:10.0	1
9. Duchcov	2	0	1	1	6.0:10.0	1
10. Jihlava	2	0	1	1	5.0:11.0	1
11. Zábřeh	2	0	0	2	6.0:10.0	0
12. Kon. Praha	2	0	0	2	2.0:14.0	0

Ženy Blanska jedou v sobotu 21. září do Jihlavy, poslední zářijovou sobotu změní doma síly s celkem Rosic.

### 2. liga mužů

**1. kolo: TJ Slovan Kamenice nad Lipou - KK Blansko 5:3 (3484:3478).**

Ouhel - Ševela 3:1 (571:568), D. Dúška - Jakub Flek 1:3 (563:612), L. Dúška 4:0 (644:560) nikdo nenastoupil, Ježek - Roman Flek 1:3 (577:599), K. Dúška - Havíř 3:1 (551:556), Šindelář - Sehnal 2:2 (578:583).

**2. kolo: KK Blansko - TJ Zbrojovka Vsetín 5:3 (3354:3303).**

Jakub Flek - Milan Bělíček 3:1 (581:514), Ševela - Fojtů 2:2 (572:544), Roman Flek - Daniel Bělíček 2:2 (560:567), Havíř - Vančura 1:3 (537:592), Sehnal - Novosad 4:0 (574:526), Benedikt - Vlastimil Bělíček 1:3 (530:560).

1. Pířerov	2	2	0	0	13.0:3.0	4
2. Vracov	2	2	0	0	13.0:3.0	4
3. Zlín	2	2	0	0	11.0:5.0	4
4. Olomouc	1	1	0	0	6.0:2.0	2
5. Kamenice	1	1	0	0	5.0:3.0	2
6. Husovice B	2	1	0	1	9.0:7.0	2
7. Blansko	2	1	0	1	8.0:8.0	2
8. Vsetín	2	1	0	1	8.0:8.0	2
9. Rychnov	2	0	0	2	5.0:11.0	0
10. Horní Benešov	2	0	0	2	4.0:12.0	0
11. Dubňany	2	0	0	2	3.0:13.0	0
12. Mor. Slávia	2	0	0	2	3.0:13.0	0

V sobotu 21. září jedou muži Blanska do Horního Benešova, o týden později pak na domácí palubovce hostí tým Vracova. (ls)



Boskovičtí tenisté v sobotu uspořádali již tradiční podzimní turnaj neregistrovaných hráčů z regionu. Prvenství obhájili Karel Bednář s Jindrou Mládkem, kteří po boji ve finále porazili manželskou skotskou dvojici Suzan a Gram z Letovic výsledkem 7:5. Turnaje se zúčastnilo celkem devět párů.

FOTO JAROSLAV OLDŘICH



# LÍDO KOV

výrobní družstvo Boskovice  
*tradice a kvalita od roku 1957*



[www.lidokov.cz](http://www.lidokov.cz)



## Ochotnické divadlo Boskovice

uvádí komedii M. Doleželové a R. Vencla



### **KDYŽ SE ZHASNE**

režie: Jana Řezníčková

Premiéra 6. října v 19h  
Repríza 8. října v 19h

Vstupné:  
130 Kč na místě,  
100 Kč v předprodeji

Sokolovna Boskovice

hrají:

Alice Fialová, Lubomír Slezák,  
Eva Štěpánková, Vlastimil Blaha

sešite...



KOLONIAL  
M & M





# MUZEUM REGIONU BOSKOVICKA

## Hraběcí rezidence - expozice a výstavy

### Výstava Otakar Kubín – Othon Coubine

19. září v 17 hodin bude v Muzeu regionu Boskovicka zahájena výstava „Otakar Kubín – Othon Coubine, Boskovice – Paříž – Simiane, 1883 – 1969“. Výstava připomene v Kubínově rodišti padesáté výročí od úmrtí tohoto mimořádného malíře. Do dějin výtvarného umění se Otakar Kubín zapsal jako člen skupiny Osma, Umělecké besedy nebo Mánesa, je významným představitelem moderny. Pozoruhodný byl také jeho životní osud, kdy větší část života žil ve Francii, s velkými očekáváními se v roce 1952 vrátil do Československa a na sklonku života dal přednost francouzskému Simiane. Výstava je připravena ve spolupráci s Moravskou galerií v Brně, Jihomoravským krajem, Alliance Française Brno, městem Boskovice a několika českými galeriemi a potrvá do 24. listopadu 2019.



## Expozice Krajinou sedmizubého hřebene, Pohádky a pověsti Boskovicka, Hradní 1, Boskovice

otevřeno celoročně: Út–Pá: 10.00–17.00; So, Ne, sv.: 13.00–17.00

Expozice se nachází v budově hraběcí rezidence z první třetiny 18. století. V pěti výstavních a dvou prezentačních sálech se návštěvníci seznámí s přírodními poměry, dějinami města Boskovice a regionu Boskovicko od pravěku do současnosti.



## Synagoga Maior, Antonína Trapla 6, Boskovice

vzáří otevřeno: Út–Pá: 10.00–17.00; So, Ne, sv.: 13.00–17.00

Regionální tematická expozice o historii a památkách židovské obce v Boskovicích je umístěna v synagoze v Traplově ulici, v barokní stavbě s mimořádně hodnotnou dekorativní výmalbou.



## Židovský obecní dům s expozicí Židovské čtvrti v českých zemích, Bílkova 7, Boskovice

vzáří otevřeno: Út–Pá: 10.00–17.00; So, Ne, sv.: 13.00–17.00

Budova vznikla podle plánů vrchnostenského stavitele Mathiase Flocha v roce 1826 v empírovém slohu. Návštěvníci si zde mohou prohlédnout byt rabína, pekárnu macesů a expozici zaměřenou na vývoj a podobu židovských čtvrtí v ČR.



Pro předem objednané skupiny je možné zajistit prohlídku všech objektů a expozic i mimo uvedenou otevírací dobu.

web: [www.muzeum-boskovicka.cz](http://www.muzeum-boskovicka.cz) email: [muzeum@muzeum-boskovicka.cz](mailto:muzeum@muzeum-boskovicka.cz), tel.: 516 452 077



# Blanenští plavci zahájili novou sezónu ve Znojmě

**ZNOJMO, BLANSKO** - Blanenští plavci pravidelně již několik let zahájí podzimní závodní sezónu na jihu Moravy ve Znojmě.

Ani letos tomu nebylo jinak. Do atraktivního prostředí venkovního plaveckého areálu Louka, kde se konal po oba víkendové dny dvaapadesátý ročník Velké ceny Znojma, odjelo otestovat poprázdňinovou plaveckou formu deset blanenských plavců (Anna Štábová, Klára Koňářková, Kateřina Demová, Štěpán Bezděk, Jáchym Jirků, Štěpán Pokorný, Milan Kučera, Milan Musil, Michal Vencel a Jan Vencel).

Na startovních blocích se Blanenští potkali v jednotné kategorii open s plavci ze sedmadvaceti českých a moravských klubů a také s řadou českých reprezentantů v čele s Janem Šeflem. Ani horší počasí neubralo nic z přátelské, ale přitom bouřlivé závodní atmosféry.

Všichni plavci z blanenské desítky se objevili v odpoledních finálových blocích, kde se bojovalo o medaile. Jediný cenný kov pro blanenského barvy vybojoval nejstarší blanenský plavec Jan Vencel. Na stovce motýlek si to rozděl také s nejstarším českým reprezentantem Janem Šeflem a byla z toho nakonec bronzová medaile. Stříbro mu v závěrečných metrech



vyfoukl o jednu setinu vteřiny talentovaný plavec z Nového Jičina Josef Kratochvíl.

Odchovanec blanenského plavání Dominik Špaček reprezentující Kometu Brno nastoupil ve Znojmě poprvé

po více jak roční zdravotní pauze, a to hned ve velkém stylu. Všechny soupeře ve své parádní disciplíně dvoustovce prsa nechal v poli poražených a radoval se ze zlaté medaile.

**Text a foto Věra Vencelová**

## Kam na okresní kopanou

### Okresní přebor

**8. kolo: 21. 9., 15:30 h** Rudice - Skalice nad Svitavou, Jedovnice - Velké Opatovice, Kunštát B - Vysočany-Šošůvka B.

**22. 9., 15:30 h** Adamov - Olešnice, Doubravice - Ráječko B, Letovice - Bořítov, Drnovice - Olomučany.

**9. kolo: 27. 9., 17 h** Olomučany - Rudice.

**28. 9., 15:30 h** Ráječko B - Letovice.

**29. 9., 15:30 h** Bořítov - Kunštát B, Olešnice - Drnovice, Velké Opatovice - Doubravice, Skalice - Jedovnice. **16:30 h** Vysočany-Šošůvka B - Adamov.

### III. třída

**8. kolo: 18. 9., 16 h** Vranová - Svitávka.

**21. 9., 15:30 h** Ostrov - Kotvrdovice.

**22. 9., 15:30 h** Kořenec - Sloup, Benešov - Visky, Cetkovice - Vavřinec, Lipůvka - Voděrady.

**9. kolo: 28. 9., 15:30 h** Svitávka - Kořenec, Sloup - Lipůvka.

**29. 9., 15:30 h** Knínice - Vranová, Visky - Cetkovice, Voděrady - Ostrov, Kotvrdovice - Benešov.

### IV. třída

**8. kolo: 21. 9., 15:30 h** Lažánky - Velké Opatovice B.

**22. 9., 15:30 h** Skalice B - Letovice B, Lažany - Jedovnice B.

**9. kolo: 28. 9., 15:30 h** Doubravice B - Jedovnice B, Velké Opatovice B - Skalice B.

**29. 9., 15:30 h** Lažany - Lažánky.

**7. kolo:** Benešov - Cetkovice 0:4, Sloup - Vranová 0:1, Knínice - Vavřinec 5:2, Visky - Ostrov 2:1, Voděrady - Kořenec 1:1, Kotvrdovice - Lipůvka 2:3.

1. Cetkovice	5	4	1	0	26:8	13
2. Knínice	5	4	1	0	16:5	13
3. Vavřinec	6	3	2	1	23:13	11
4. Kořenec	6	3	2	1	11:7	11
5. Vranová	6	3	2	1	11:8	11
6. Lipůvka	6	3	1	2	20:14	10
7. Visky	5	2	3	0	8:4	9
8. Ostrov	6	2	0	4	12:22	6
9. Voděrady	5	1	2	2	4:14	5
10. Kotvrdovice	5	1	1	3	8:8	4
11. Sloup	5	1	0	4	11:20	3
12. Benešov	5	0	1	4	9:20	1
13. Svitávka	5	0	0	5	5:21	0

### IV. třída

**6. kolo:** Jedovnice B - Skalice B 2:0, Letovice B - Velké Opatovice B 4:2, Doubravice B - Lažánky 2:3.

**7. kolo:** V. Opatovice B - Lažany 4:1, Skalice B - Doubravice B 1:0, Lažánky - Letovice B 3:1.

1. Skalice B	5	3	1	1	12:7	10
2. Doubravice B	6	3	0	3	16:11	9
3. Jedovnice B	5	3	0	2	15:11	9
4. Lažánky	4	2	1	1	13:12	7
5. Letovice B	4	2	0	2	11:13	6
6. Lažany	5	1	2	2	11:18	5
7. V. Opatovice B	5	1	0	4	9:15	3

## KOPANÁ

### I. A, sk. A

**6. kolo:** Zastávka - Rajhrad odloženo, Vojkovice - Slovan Brno 1:2, Šlapanice - Zbraslav 1:6, Soběšice - Slatina 2:1, **Žebětín - Kunštát 0:4**, Želešice - Tišnov 3:2, Dobšice - Novosedly 0:1.

**7. kolo:** Slovan Brno - Soběšice 0:1, Rajhrad - Šlapanice 4:2, Novosedly - Žebětín 2:0, Slatina - Dobšice 2:1, Želešice - Vojkovice 4:0, Zbraslav - Tišnov 2:2, **Kunštát - Zastávka 2:0**.

1. Kunštát	6	5	1	0	23:8	16
2. Zbraslav	6	4	2	0	22:9	14
3. Želešice	6	4	0	2	14:8	12
4. Novosedly	6	4	0	2	12:12	12
5. Slatina	6	3	1	2	9:7	10
6. Dobšice	6	3	0	3	14:10	9
7. Slovan Bmo	6	2	1	3	7:9	7
8. Soběšice	6	2	1	3	8:13	7
9. Vojkovice	6	2	1	3	11:18	7
10. Šlapanice	6	2	0	4	12:17	6
11. Rajhrad	5	2	0	3	9:14	6
12. Zastávka	5	1	2	2	5:8	5
13. Žebětín	6	1	1	4	8:17	4
14. Tišnov	6	0	2	4	9:13	2

### I. B, sk. A

**6. kolo:** Rájec-Jestřebí - Černá Hora 2:0, Lelekovice - Babice nad

Svitavou 0:2, Medlánky - Čebín 5:0, Koberice - Bohdalice odloženo, Veverská Bítýška - Podolí u Brna 3:0, **Lipovec - Vysočany-Šošůvka 1:2**, **Boskovice B - Vilémovice 2:1**, Koberice - Bohdalice 4:2.

**7. kolo:** Babice nad Svitavou - Lipovec 3:3, Podolí u Brna - Rájec-Jestřebí 1:5, **Vysočany-Šošůvka - Veverská Bítýška 4:7**, **Černá Hora - Boskovice B 0:0**, Bohdalice - Lelekovice 2:0, **Vilémovice - Medlánky 2:4**, Čebín - Koberice 1:0.

1. Babice n. S.	6	4	1	1	19:8	13
2. Medlánky	6	4	0	2	17:8	12
3. Rájec-Jestřebí	6	4	0	2	18:10	12
4. Veverská Bítýška	6	4	0	2	18:12	12
5. Vilémovice	6	3	1	2	21:10	10
6. Bohdalice	6	3	0	3	10:16	9
7. Lelekovice	6	2	2	2	6:5	8
8. Lipovec	6	2	2	2	12:12	8
9. Čebín	6	2	1	3	10:12	7
10. Černá Hora	6	2	1	3	7:14	7
11. Boskovice B	6	2	1	3	6:13	7
12. Podolí u Brna	6	2	0	4	7:13	6
13. Vysočany-Šoš.	6	1	2	3	8:16	5
14. Koberice	6	1	1	4	7:17	4

### Okresní přebor

**6. kolo:** Jedovnice - Bořítov 3:2, Rudice - Ráječko B 0:1, Letovice -

Kunštát B 1:4, Doubravice - Vysočany-Šošůvka B 9:0, Olešnice - Skalice 4:0, Adamov - Olomučany 1:1, Drnovice - Velké Opatovice 2:2.

**7. kolo:** Ráječko B - Jedovnice 3:3, Kunštát B - Adamov 4:1, Olomučany - Olešnice 3:0, Bořítov - Doubravice 0:2, Velké Opatovice - Rudice 4:0, Skalice - Drnovice 4:2, Vysočany-Šošůvka B - Letovice 2:6.

1. Jedovnice	6	5	1	0	25:6	16
2. Olomučany	6	4	2	0	19:6	14
3. Kunštát B	6	4	1	1	15:11	13
4. Doubravice	6	4	0	2	18:9	12
5. Ráječko B	6	3	1	2	14:10	10
6. Olešnice	6	3	0	3	18:9	9
7. Skalice	6	2	2	2	12:14	8
8. V. Opatovice	5	2	1	2	10:7	7
9. Bořítov	6	2	1	3	9:15	7
10. Rudice	6	2	0	4	13:14	6
11. Letovice	6	2	0	4	12:17	6
12. Drnovice	6	0	3	3	6:12	3
13. Vysočany-Šoš. B	6	1	0	5	6:40	3
14. Adamov	5	0	2	3	6:13	2

### III. třída

**6. kolo:** Ostrov - Benešov 6:3, Kořenec - Kotvrdovice 3:0, Vranová - Voděrady 3:0, Lipůvka - Visky 0:3, Cetkovice - Knínice odloženo, Vavřinec - Svitávka 4:1.



# Fotbalisté Blanska zůstali jako jediní bez porážky a vedou tabulku

**REGION** - Podzimní část fotbalové sezóny pokračuje v rychlém tempu vpřed. V uplynulých 14 dnech měly celky z MSFL a krajského přeboru na programu hned tři kola.

V MSFL pokračoval celek Blansko v úspěšném tažení a po odehraných osmi kolech vede tabulku. Zápas krajského přeboru ovlivnilo počasí, několik utkání bylo kvůli podmačeným terénům odloženo.

## MSFL

**17. kolo: Blansko - Otrokovice 4:0 (1:0)**, 60. a 69. Schwendt, 71. Štrombach, 84. Urbančok.

**Blansko:** Doležal - Šulek, Štrbák, Huška, Sedlo, Buchta, Přerovský (46. Ilko), Kopicár (76. Traore), Štrombach (73. Paděra), Žák (65. Urbančok), Fabuš (46. Schwendt).

Blansku vyšel vstup do zápasu, ale brankou neskončila ani šance Přerovského v první minutě, ani velká příležitost Sedla ve 23. minutě. Ve třicáté minutě hostující hráči marně reklamovali ruku a pokutový kop. Krátce před koncem první půle se dostal do šance Buchta, ale skvělého Semanka v brance Otrokovice nepřekonal.

Do druhé půle nastoupil Schwendt a byl to právě tento hráč, který v 60. minutě po centru uklidil míč do hostující branky. O devět minut později stejný hráč dorazil do sítě střelou z pravé strany a domácí vedli o dvě branky. Za další dvě minuty prošel Štrombach s míčem u nohy přes polovinu hřiště a zamířil přesně. Šest minut před koncem přidal čtvrtou branku Blanska Urbančok a domácí se posunuli na první místo v tabulce.

**Další výsledky 17. kola:** Baník Ostrava B - Uničov 2:2, Kroměříž - Frýdek-Místek 4:2, Rosice - Hlučín 0:0, Zlín B - Uherský Brod 2:0, Vyškov - Vrchovina 0:2, Sigma Olomouc B - Petřkovice 3:0, Dolní Benešov - Znojmo 0:1, Velké Meziříčí - Slovácko B 0:1.

## 6. kolo: Kroměříž - Blansko 0:0.

**Blansko:** Doležal - Ilko (77. Minx), Huška, Štrbák, Sedlo, Buchta, Žák (64. Přerovský), Kopicár (88. Paděra), Šulek, Urbančok (46. Schwendt), Štrombach (71. Tulaydan).

Necelé dvě stovky diváků viděly zápas bez jediné šance na obou stranách. Oba celky bojovaly spíše s těžkým terénem a se sebou než se soupeřem. Blansko udrželo neporažitelnost, ale v tabulce kleslo na třetí místo.

**Další výsledky 6. kola:** Petřkovice - Znojmo 1:0, Rosice - Uničov 3:1, Otrokovice - Zlín B 0:4, Dolní Benešov



- Baník Ostrava B 0:4, Hlučín - Uherský Brod 1:0, Sigma Olomouc B - Vrchovina 1:0, Frýdek-Místek - Slovácko B 2:1, Velké Meziříčí - Vyškov 1:1.

**7. kolo: Blansko - Sigma Olomouc B 3:1 (2:0)**, 6. Žák, 23. Sedlo, 51. Ilko - 86. Kerbr (PK).

**Blansko:** Doležal - Sedlo, Huška, Štrbák, Šulek, Paděra, Ilko (77. Traore), Kopicár (88. Bednář), Žák (74. Tulaydan), Urbančok (70. Přerovský), Schwendt (68. Fabuš).

Téměř patnáct stovek fanoušků vidělo šlágr sedmého kola, ve kterém Blansko vybojovalo tři body a jako jedině v MSFL zůstalo bez porážky.

Už v šesté minutě využil Žák zaváhání Trefila a poslal svůj tým do vedení. Sigma mohla vzápětí vyrovnat, ale v osmé minutě se vyznamenal brankář Doležal, když vyrazil střelou Yunise z pokutového kopu. Ve dvanácté minutě zahrávalo Blansko standardku, míč propadl na zadní tyč a Sedlo zvýšil vedení domácích.

Blansko mělo i skvělý úvod druhé půle, když v 51. minutě Ilko střelou z otočky přidal třetí branku. Poté převzali otěže hry hosté, ale jejich šance většinou skončily u brankáře Doležala. Pět minut před koncem kopala Sigma druhou penaltu a Kerbr uzavřel střelou pod břevno brankový účet zápasu.

**Další výsledky 7. kola:** Znojmo - Frýdek-Místek 2:1, Uherský Brod -

Petřkovice 3:2, Vrchovina - Rosice 0:1, Vyškov - Kroměříž 0:2, Slovácko B - Otrokovice 0:0, Uničov - Hlučín 0:0, Baník Ostrava B - Velké Meziříčí 4:2, Zlín B - Dolní Benešov 6:3.

1. Blansko	8	5	3	0	18:4	18
2. Olomouc B	8	5	0	3	19:9	15
3. Uničov	8	4	3	1	14:11	15
4. Frýdek-Místek	8	4	2	2	14:10	14
5. Baník Ostrava B	8	3	4	1	21:10	13
6. Kroměříž	8	4	1	3	17:10	13
7. Rosice	8	3	3	2	7:6	12
8. Vrchovina	8	3	2	3	11:10	11
9. Petřkovice	8	3	2	3	11:11	11
10. Slovácko B	8	3	2	3	10:16	11
11. Zlín B	8	3	1	4	15:16	10
12. Otrokovice	8	2	4	2	7:12	10
13. Uherský Brod	8	3	0	5	11:12	9
14. Velké Meziříčí	8	2	3	3	11:17	9
15. Hlučín	8	2	3	3	2:8	9
16. Znojmo	8	2	2	4	4:10	8
17. Vyškov	8	1	4	3	6:11	7
18. Dolní Benešov	8	0	1	7	8:23	1

V sobotu 21. září hraje tým Blanska v Rosicích, v neděli 29. září přivítá na svém stadionu Hlučín.

## Krajský přebor

**6. kolo: Líšeň B - Boskovice 5:2 (3:2)**, 8., 9. a 55. Vintř Marek, 29. Vintř Ondřej, 62. Rudyk - 22. a 42. Živný.

**Boskovice:** Bednář - Cichra, Fadrný, Tenora, Dračka, Martínek (72. Novák), Živný (82. Skácel), Havelka (65. Pokorný), Stara, Preč (72. Alexa), Závadný.

Hosté měli na umělé trávě velice špatný úvod zápasu a vlastními chybami připravili domácím úvodní dvě branky. B-tým Líšeň mohli posílit kvůli reprezentační přestávce hned čtyři hráči z Áčka a především autor tří branek Marek Vintř byl rozdílovým hráčem.

Boskovice dvakrát dotáhly na rozdíl jedné branky, ale na víc tentokrát jejich výkon (který vůbec nebyl špatný) nestačil.

**Rousínov - Ráječko 3:1 odloženo na 25. září.**

**Další výsledky 6. kola:** Krumvíř - Mutěnice 2:2, Bohunice - Kuřim 3:3, Bosonohy - Ratiškovice 3:1, Ivančice - Sparta Brno 0:3, Bystř-Kníničky - Moravská Slavia odloženo, Moravský Krumlov - Svratka Brno 0:3.

**15. kolo: Ráječko - Krumvíř 3:1 (2:0)**, 21. a 26. Keprt Daniel, 85. Souček - 53. Němeček.

**Ráječko:** Němeček - Gromský, Vránek, Müller, Sedlák, Bokůvka, Keprt R. (55. Zouhar), Lidmila (89. Bartoš), Souček (86. Pernica), Horáček (90. Stejskal), Keprt D. (83. Souček).

Na těžkém terénu se v první půli dvakrát střelecky prosadil kanonýr Daniel Keprt. Hostům se podařilo krátce po zahájení druhé půle snížit, ale pět minut před koncem rozhodl o zisku tří bodů pro Ráječko Souček.

**Pokračování na straně 11**

Srdečně zveme rodiny s dětmi i širokou veřejnost na

## Zahradní slavnost

21. září 2019 od 14.00 hodin  
v areálu Centra "PRO" Blansko, Sladkovského 2b

Pro děti i dospělé je zajištěn bohatý program:

- hudební vystoupení
  - Richie Dobiášek, rockový kytarista
  - Sára Nová, zpěvačka
- animační program pro děti
- tetování nástřikem
- malování na obličej
- lukostřelba
- skákací hrad a další

Změna programu vyhrazena  
Děkujeme za podporu:

BLANSKO | Evropská unie Evropský sociální fond Operační program Zaměstnanost | Štěpánovsko | ČERVENÁ HROBA | Pekařství Zdeněk Šlesobal

Realitní a sponzářství Mebeřlo, s.r.o.

Evropská unie  
Evropský sociální fond  
Operační program Zaměstnanost

# DestigmAction II.

21. 9. 2019 | 14 - 19 HODIN  
ZÁMECKÝ PARK BLANSKO  
VSTUP DOBROVOLNÝ

**LINE-UP:**

- > 14:00 - 14:30 Uvítání a seznámení s programem
- > 14:30 - 15:15 Lísky - improvizáční divadelní skupina
- > 15:15 - 15:30 Představení služeb a projektů Práh TT Blansko
- > 15:30 - 16:30 Iniciativa Na rovinu + Quiz
- > 16:30 - 17:30 Dotazy na odborníky (psychiatri, psycholog, peer konzultant)
- > 17:30 - 18:00 Životní příběh Markéty Dohnalové + autorské čtení z knih Homopsychoticus I, II
- > 18:00 Koncert Acute Dose (alternative, indie)

**DOPROVODNÝ PROGRAM:**

- > výstava obrazů od malířů s vlastní zkušeností s duševním onemocněním
- > zeď bláznovství – přijďte se vypsát z toho, co vás přivádí k šílenství
- > relax zona - hamaky, venkovní hry Kubb, frisbee...
- > "stánek s bludy" - přijďte si osobně vyzkoušet, jak se mohou cítit lidé s bludy
- > prodejní stánky (hand made výrobky, knihy)
- > hra Quiz o duševním zdraví – možnost registrace týmů na blansko@prah-brno.cz

Změna programu vyhrazena

Občerstvení po celou dobu akce zajistí Julie's Café a Gauč pub  
Techniku a propagaci zajišťuje KVLTVRA.BKA

Jak žít s (ne)macnou duší | práh Jižní morava | KVLTVRA.BKA

**Cílem události je zlepšit představu veřejnosti o lidech s duševním onemocněním.**  
Tato destigmizační akce pořádá Práh Jižní Morava z.ú. v rámci projektu „Dobří sousedé jsou také na Blansku“, reg. č. CZ.03.3.X/0.0/0.0/15\_024/0005624, financovaného z Evropského sociálního fondu a Státního rozpočtu ČR prostřednictvím Operačního programu Zaměstnanost.

## Kontakt na inzerci:

telefon

774 408 399

e-mail

inzerce@zrcadlo.net

www.zrcadlo.net

**Soukromá řádková inzerce  
je ZDARMA s výjimkou  
inzerátů realitního  
charakteru.**

Znění inzerátu a počet opakování pošlete

na e-mail radim@bbnsro.info.

**Podnikatelská inzerce je  
ZPOPLATNĚNA dle platného  
ceníku.**

## Řádková inzerce

Geopatogenní zóny a paranormální jevy najdu a odstraním bez stěhování nábytku. **Tel.: 776 106 964**

Prodám kufříkový psací stroj, cena dohodou. **Tel.: 776 106 964**

Dám za odvoz „půlky“ cihel z bouračky. **Tel.: 776 106 964**

Darujte nepotřebné knihy za odvoz. Každá kniha si najde svého čtenáře. **Tel.: 728 127 465**

Nabízím čtyři pokoje pro důchodkyně do 75 let. Okolí Boskovic. Bližší informace na čísle 770 102 151.

Hledám osobního asistenta z Blanska nebo blízkého okolí na příležitostně jednodenní případně i vícedenní akce (koncerty, festivaly, výlety, dovolenou, sportovní turnaje...) nebo i na občasnou krátkodobou či dlouhodobou výpomoc v domácím prostředí. Domluva jako přivýdělek, zaplacení daných akcí nebo i dlouhodobý přivýdělek či částečný úvazek. Jsem vozíčkář, mentálně v pořádku, který potřebuje plnou asistenci druhé osoby při všech osobních úkonech. Zaučení jisté v domácím prostředí, možno vše vyzkoušet a na všem se domluvit. Požadují pokud možno řidičský průkaz, spolehlivost, ochotu, schopnost vykonávat ošetrovatelské věci (osobní hygiena, koupání, oblékání, přesuny...). Bylo by dobré si také aspoň trochu vyhovovat (nejlépe společné zájmy). V případě jakýchkoliv dotazů nebo zájmu o setkání a pohovor pište na [asistent-vozikare@centrum.cz](mailto:asistent-vozikare@centrum.cz).



# Fotbalisté Blanska zůstali jako jediní bez porážky a vedou tabulku

## Dokončení ze strany 9

**Moravský Krumlov - Boskovice 3:3 (2:0)**, 36., 40. a 87. (PK) Bogner - 57. a 68. Novák, 64. (PK) Živný.

**Boskovice:** Novotný - Martínek, Fadrný, Tenora, Daněk (46. Novák), Živný (70. Alexa), Závodný, Preč, Havelka (85. Pokorný), Stara, Havlíček (69. Cichra).

Na tradičně těžkém terénu padly úvodní dvě branky až v závěrečných minutách první půle. Bogner si dvakrát zaběhl za hostující obranu a prostřelil Novotného.

Ve druhé půli dokázali hosté během dvanácti minut otočit skóre, když jim k tomu pomohla i sporná penalta, domácí vyrovnali tři minuty před koncem z rovněž velice přísného po-

kutového kopu. Oba týmy si za dobrý výkon bod zasloužily.

**Další výsledky 15. kola:** Svatka Brno - Ratíškovice 3:2, Ivančice - Bosonohy 1:0, Mutěnice - Moravská Slavia 1:0, Bohunice - Líšeň B odloženo, Rousínov - Bystrc-Kníničky 0:3, Kuřim - Sparta Brno 1:2.

**7. kolo: Boskovice - Krumvíř 6:2 (3:0)**, 20., 27., 55. a 72. Novák, 1. a 73. Havlíček - 66. Ondroušek, 75. Kobylka.

**Boskovice:** Svoboda - Martínek (82. Pokorný), Fadrný, Tenora, Daněk, Živný (15. Alexa), Preč, Havelka (81. Skácel), Stara (76. Odehnal), Havlíček (79. Cichra), Novák.

Už v první minutě otevřel po ideální přihrávce Havelky skóre Havlíček a domácí svého soupeře přehrávali. A

protože tentokrát nezahazovali svoje šance a střelecky disponovaný Novák zatížil konto soupeře hned čtyřmi brankami, připsali si důležité tři body.

**Ráječko - Ivančice 3:2 (2:2)**, 36. a 40. Keprt Daniel, 90. Zouhar - 18. Hložek, 27. Jacko.

V zápase dvou celků, které na tom určitě chtějí být lépe, museli domácí v první půli dvakrát dotahovat. O jejich vítězství rozhodl v poslední minutě Zouhar a Ráječko si připsalo tři body.

**Další výsledky 7. kola:** Svatka Brno - Bohunice 0:4, Ratíškovice - Bystrc-Kníničky 2:2, Kuřim - Rousínov 5:2, Moravská Slavia - Líšeň B 2:3, Mutěnice - Moravský Krumlov 6:1, Sparta Brno - Bosonohy odloženo.

1. Líšeň B 7 6 0 1 24:12 18  
2. Svatka Brno 8 6 0 2 21:18 18

3. Bohunice	7	5	2	0	20:10	17
4. Sparta Brno	7	5	1	1	19:6	16
5. Mutěnice	8	4	2	2	16:10	14
6. Boskovice	8	4	2	2	16:13	14
7. Bosonohy	7	4	0	3	10:7	12
8. Krumvíř	8	3	1	4	18:25	10
9. Ráječko	7	3	0	4	12:16	9
10. Ratíškovice	8	2	2	4	15:15	8
11. Ivančice	8	2	2	4	8:13	8
12. Bystrc-Kníničky	7	2	1	4	11:10	7
13. Kuřim	8	2	1	5	14:17	7
14. Rousínov	7	2	1	4	7:16	7
15. Mor. Krumlov	8	1	1	6	11:29	4
16. Mor. Slavia	7	0	2	5	8:13	2

V osmém kole hraje v sobotu 21. září Ráječko v Bosonohách a o den později hostí Boskovice Moravskou Slavií. Program devátého kola poslal Boskovice do Ratíškovice a Bystrc do Ráječka. **Text a foto Lubomír Slezák**

## O titul v kolové se střetnou také dvě dvojice ze Svitávky



**REGION** - V sobotu 14. září skončil v Šitbořicích čtvrtým turnajem letošní ročník extraligy v kolové mužů. Sedm dvojic bojovalo nejen o místa v první čtyřce a tedy postup do závěrečného finále, ale také o to, kdo extraligu opustí.

**Výsledky turnaje:** SC Svitávka 1 (Jiří Hrdlička, Pavel Loskot) - Sokol Zlín-Prště 2 4:3, - MO Svitávka 1 3:6, - Favorit Brno 1 3:2, - Favorit Brno 3 4:4, - SC Svitávka 2 7:4, - Sokol Šitbořice 8:2. Sokol Zlín-Prště 2 (Miroslav Gottfried, Ludvík Písek) - MO Svitávka 1 2:2, - Favorit Brno 1 5:4, -

Favorit Brno 3 3:3, - SC Svitávka 2 5:4, - Sokol Šitbořice 1:0. **MO Svitávka 1 (Pavel Richter, Pavel Vitula)** - Favorit Brno 1 3:3, - Favorit Brno 3 4:1, - SC Svitávka 2 3:3, - Sokol Šitbořice 8:3. **Favorit Brno 1 (Jan Havlíček, Robert Zvolánek)** - Favorit Brno 3 1:4, - SC Svitávka 2 8:6, - Sokol Šitbořice 2:2. **Favorit Brno 3 (Miroslav Berger ml., Radim Hasoň)** - SC Svitávka 2 8:13, - Sokol Šitbořice 3:3. **SC Svitávka 2 (Jiří Hrdlička ml., Roman Staněk)** - Sokol Šitbořice (Miroslav Starý, Marek Topolář) 7:3).

### Konečné pořadí:

1. SC Svitávka 1	24	18	2	4	130:83	56
2. S. Zlín-Prště 2	24	15	7	2	102:69	52
3. MO Svitávka 1	24	10	6	8	97:85	36
4. Favorit Brno 1	24	9	4	11	80:86	31
5. Favorit Brno 3	24	8	3	13	97:108	27
6. SC Svitávka 2	24	7	3	14	117:130	24
7. Sokol Šitbořice	24	3	3	18	69:13	12

Týmy na šestém a sedmém místě tabulky sestoupily do první ligy, o titul mistra republiky si zahrají první čtyři dvojice. Závěrečný turnaj se hraje v sobotu 19. října ve Svitávce.

(ls), foto archiv

## Kam za sportem

### ATLETIKA

17. 9., 17:30 h Horní Lhota - Petrovice.

18. 9., 16 h Blansko, Půlmaraton Moravským krasem.

21. 9., 15 h Sloup, Běh Moravským krasem.

### BASKETBAL

27. 9., 20 h Blansko - Hodonín.

28. 9., 17:30 h Blansko - Uherský Brod, JM liga mužů.

### HOKEJ

21. 9., 17 h Boskovice - Velká Bíteš.

### KOPANÁ

21. 9., 15:30 h Rájec-Jestřebí - Boskovice B, I. B.

22. 9., 15:30 h Boskovice - Moravská Slavia, KP. Kunštát - Novosedly, I. A. Lipovec - Bohdalice, I. B.

28. 9., 14:30 h Vysočany-Šošůvka - Rájec-Jestřebí, I. B.

29. 9., 10:15 h Blansko - Hlučín, MSFL. 15:30 h Ráječko - Bystrc, KP. Černá Hora - Koberice, Vilémovice - Lelekovice, Boskovice B - Medlánky, I. B.

### KUŽELKY

28. 9., 10 h Blansko - Rosice, 1. liga žen. 12:45 h Blansko - Vracov, 2. liga mužů.

### MALÝ FOTBAL

23. 9., 19 h Boskovice. Blanensko - Jihlava, Superliga.

### PLAVÁNÍ

26. 9., 17 h Boskovická čtyřstovka.

### STOLNÍ TENIS

28. 9., 15 h Blansko - Slatina, 3. liga mužů.

### VOLEJBAL

21. 9., 10 + 13 h Rájec-Jestřebí - Vítovice.

28. 9., 10 + 13 h Boskovice - Břeclav, KP 2 mužů.

28.-29. září



# Husí Slavnosti Boskovice 2019

BARBORA POLÁKOVÁ  
TĚŽKEJ POKONDR / LENNY  
MŇÁGA & ŽĎORP / SPIRITUÁL KVINTET

KUČAŘSKÁ SHOW MARKÉTY HRUBEŠOVÉ / KOMEDIANTI NA KÁŘE / KAMELOT / -123 MIN. / THIS  
JUMPING DRUMS / AC/DC BON SCOTT MEMORIAL BAND / SEŇORITA / OD UCHA K UCHU / BOSKOVICKÁ KAPELA  
BOSKOVĚNKA / TRH LIDOVÝCH ŘEMESEL / HUSÍ SPECIALITY / VÝSTAVA CHOVATELŮ DROBNÉHO ZVÍŘECTVA  
VÝSTAVA SOUDOBÉ A HISTORICKÉ ZEMĚDĚLSKÉ TECHNIKY

Slavnosti připomínají někdejší proslulost boskovických husí, ceněných zejména na vídeňských trzích. Vybrané boskovické restaurace budou po celý víkend podávat husí menu. Chybět nebude nabídka husího sádla a dalších pochoutek.

Dvoudenní vstupné za 150 Kč v předprodeji do 15. 9. 2019

[www.husi-slavnosti.cz](http://www.husi-slavnosti.cz)

